ЗАВДАННЯ ІІ ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ
ОЛІМПІАДИ З АСТРОНОМІЇ
(Херсонська область, листопад 2011 р.)

11 клас

1. Якою повинна бути швидкість речовини, щоб вона могла покинути білий карлик, маса якого 1030 кг, а радіус 2·104 км.
2. Зірка рухається у просторі зі швидкістю 50 км/с у бік спостерігача під кутом 30º до проміня зору. Чому дорівнюють променева і тангенціальна складові швидкості зірки.
3. Яка швидкість штучного супутника Землі, який рухається по колу на висоті 125, 250, 50, 100 км?
4. У яких сузір’ях знаходяться зорі, екваторіальні координати яких:
а) α=4г33хв δ=+16º25' б) α=16г26хв δ=-26º25' в) α=20г40хв δ=+45º06'
Які особисті назви цих зірок?
5. Користуючись «Шкільним астрономічним календарем» визначити екваторіальні координати α і δ Сонця 5 травня і 22 жовтня і знайдіть по карті зоряного неба сузір’я, у яких воно знаходилось у ці дні.
ЗАВДАННЯ ІІ ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ

ОЛІМПІАДИ З АСТРОНОМІЇ
(Херсонська область, листопад 2011 р.)

11 клас

1. Якою повинна бути швидкість речовини, щоб вона могла покинути білий карлик, маса якого 1030 кг, а радіус 2·104 км.
2. Зірка рухається у просторі зі швидкістю 50 км/с у бік спостерігача під кутом 30º до проміня зору. Чому дорівнюють променева і тангенціальна складові швидкості зірки.
3. Яка швидкість штучного супутника Землі, який рухається по колу на висоті 125, 250, 50, 100 км?
4. У яких сузір’ях знаходяться зорі, екваторіальні координати яких:

а) α=4г33хв δ=+16º25' б) α=16г26хв δ=-26º25' в) α=20г40хв δ=+45º06'

Які особисті назви цих зірок?
5. Користуючись «Шкільним астрономічним календарем» визначити екваторіальні координати α і δ Сонця 5 травня і 22 жовтня і знайдіть по карті зоряного неба сузір’я, у яких воно знаходилось у ці дні.
ЗАВДАННЯ ІІ ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ

ОЛІМПІАДИ З АСТРОНОМІЇ
(Херсонська область, листопад 2011 р.)

10 клас

1. Якою повинна бути швидкість речовини, щоб вона могла покинути білий карлик, маса якого 1030 кг, а радіус 2·104 км.
2. Зірка рухається у просторі зі швидкістю 50 км/с у бік спостерігача під кутом 30º до проміня зору. Чому дорівнюють променева і тангенціальна складові швидкості зірки.
3. Яка швидкість штучного супутника Землі, який рухається по колу на висоті 125, 250, 50, 100 км?

4. Чи однакова тривалість тих самих пір року на північній і південній півкулях Землі? (Розгляньте не високосний рік)

5. Яка істотна відмінність у зовнішньому вигляді «молодого» і «старого» Місяця?
ЗАВДАННЯ ІІ ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ

ОЛІМПІАДИ З АСТРОНОМІЇ
(Херсонська область, листопад 2011 р.)

10 клас

1. Якою повинна бути швидкість речовини, щоб вона могла покинути білий карлик, маса якого 1030 кг, а радіус 2·104 км.
2. Зірка рухається у просторі зі швидкістю 50 км/с у бік спостерігача під кутом 30º до проміня зору. Чому дорівнюють променева і тангенціальна складові швидкості зірки.
3. Яка швидкість штучного супутника Землі, який рухається по колу на висоті 125, 250, 50, 100 км?

4. Чи однакова тривалість тих самих пір року на північній і південній півкулях Землі? (Розгляньте не високосний рік)

5. Яка істотна відмінність у зовнішньому вигляді «молодого» і «старого» Місяця?















